### 勇接时代"接力棒" 奋战共富"新征程"

坚持学中干、干中学,努力成为所在行业的能手和 带头人。要脚踏实地,坚定远大理想,弘扬百折不 挠的精神,努力把想干的事看准,把看准的事干成, 把干成的事做精,以永不满足、勇争一流的行动为 青春增色、为事业加分。要以德立身,自觉树立和 践行社会主义核心价值观,带头遵守社会公德、职 业道德和家庭美德,坚决弘扬社会正气。

仲旭东最后说,共青团是党的忠实助手和可 靠后备军,团市委要广泛服务和凝聚青年,架起党 和青年群众的桥梁。各级团组织要主动走进青年、 倾听青年、关心青年,做青年朋友的知心人、青年工 作的热心人、青年群众的引路人。市委将一如既往 支持共青团工作,切实加强和改进青年工作,关心 全市青年发展。

### 全市农村人居环境整治 现场推进会召开

农村环境整洁有序、干净优美、保持良好。就进一 步推进农村人居环境整治,吴金华指出,要笃定城 乡秀美之志,把农村环境抓得更紧,在工作过程中 对标上级要求抓落实、贯彻市委部署抓落实、紧扣 群众期盼抓落实;要铆足攻坚破难之劲,让农村环 境提得更优,打好环境"升级战"、数字"赋能战" 长效"持久战";要强化争先创优之责,将农村环境 治得更实,做到密切配合全面保障、科学精准全程 管控、共建共享全员参与。

### 市政协民主监督员 工作会议召开

上接 C1 版

要主动作为、履职尽责,努力提高民主监督工作水 平,做到知情知政"能"监督、深入调研"真"监督、 抓住关键"善"监督,推动建言资政和凝聚共识双 向发力。要完善机制,加强协调,不断提升民主监 督工作合力,监督小组要积极主动、受派单位要协 调互动、政协机关要统筹推动,进一步促进我市政 协的民主监督员工作再上新台阶。

会上颁发了市政协民主监督员聘书;市政协 民主监督员、受派单位代表分别作了交流发言。

### 我市举办"共富路上 书香四季"主题活动

上接 C1 版

让朗朗书声润人心;着力壮大全民阅读团队,广泛 动员阅读推广人、阅读志愿者等社会各界力量支 持推广全民阅读活动,让阵阵书香溢满城;着力打 造全民阅读品牌,纵深打造一批具有共富味、平湖 味的新时代全民阅读品牌,不断提升社会公众参 与阅读活动的积极性和主动性,让悠悠书韵常伴 共富路,高品质打造全民阅读的"书香平湖",更好 满足人民群众精神文化生活新期待,为平湖高质 量发展勇当共同富裕新崛起典范提供强大的精神 动力和智力支持。

### 我市部署创建 全国科普示范市推进工作

上接 C1 版 =

认真分析创建指标体系、明确主要工作任务、精 准把握时间节点,确保把平湖科普工作的成绩展 现出来。要全力保障第二轮全国科普示范市创 建成功,全市上下务必要统一思想、全力以赴,强 化组织领导、明确职责分工、加强工作保障,以只 争朝夕的精气神交出高分答卷。

会上,市卫生健康局、教育局、当湖街道分别

### "爱接力·梦同行"

上接 C1 版 =

从织密残疾人兜底保障、提升残疾人康复质量、帮 扶残疾人就业创业、提供无障碍环境等多方面发 力,积极开创残疾人事业发展的新局面。他希望 各级党委政府、各有关部门要继续把推进残疾人 事业当作分内的责任,各残联组织要继续发扬优 良传统,切实履行职责,广大党员干部要像关爱家 人般真心实意地帮助残疾人,确保共同富裕道路

上"一个也不掉队" 活动现场还对最美残疾人、最美助残人士等 进行表彰,并启动"一元众筹 爱心助残"项目。

### 遗失声明

- ●张林良(身份证号:330522196307016912)遗失安置 房为染店苑东区9幢1单元301室的房屋拆迁安置结 算协议书1份,协议编号:XFCQ(B070)号,声明作废。
- ●平湖市得稻家庭农场有限公司遗失公章一枚,声明
- ●陈孝利、章凯明遗失销售不动产统一发票(自开)1 份,发票代码:233001090145,发票号码:00445094,金 额:296100元,声明作废。

## **YAOWEN**

# "一元众筹 爱心助残"传递平湖大爱

■记 者 华婷婷 通讯员 王锃栋

本报讯 最美五月天,最真 人间情。5月15日是第三十二次 全国助残日,残疾人勇敢追梦, 通过拼搏享有出彩人生;扶残助 残,携手共富,助残人在助残过 程中收获了感动与温暖,他们以 实际行动阐释"最美"力量。

残疾人是折翼的天使,有人从 未见过五彩缤纷的世界,有人从未 聆听过动听悦耳的音乐,有人无法

立行走于世界……但助残可以让 爱心延续,让梦想插上爱的翅膀。 肢体二级残疾的张天鑫在东京残 奥会复合弓W1级混合团体赛决 赛中,为中国体育代表团摘得本届 残奥会第27枚金牌;浙江博宏残 疾人之家以省级五星级的高标准 为残疾人提供康复就业庇护服务, 助力他们成就自我……因为有爱, 他们感恩奋进、向阳而生,"最美" 的他们是全市约1.4万名残疾人的 励志榜样,是全社会的助残楷模。

的一个重要载体,拉近了全社会与 残疾人的距离,呼吁全社会关注、 关心、关爱残疾人。

"值此第三十二次全国助残 日之际,我们倡议:全体共产党 员、共青团员、少先队员,请带头 扫'一元众筹、爱心助残'二维码, 一元付出,十分善意,百分支持, 千般关爱,万分期待……"平湖市 残疾人联合会理事长孙林英在全 国助残日活动现场发出倡议,号 召大家一起扫描、转发屏幕上的

点燃梦想,携手迈进共同富裕的 美好生活。现场参会的人员、正 在收看直播的观众也纷纷掏出手 机,扫"一元筹"或者"爱心筹"两 个二维码,活动现场充满了令人 感动的正能量。个人扫"一元 筹"、团体扫"爱心筹",以两种方 式向社会募集爱心善款,成功捐

赠后即可收获"捐赠证书"。 行善不言小,众人拾柴火焰 高,一元捐赠情无价。一份爱心、 点滴心意,都可汇聚成为小城大 元众筹、爱心助残"项目依托平湖 市慈善总会"善行金平湖"募捐平 台,所筹集的资金将用于推动我 市残疾人事业发展,并将其中一部 分的善款用于对口支援地区—— 四川茂县的残疾儿童助学解困,开 启爱心接力,传递大爱正能量。 点滴聚大爱,我市也将积极助推 "一元众筹、爱心助残",号召全社 会行动起来,在全市形成爱心助 残的浓厚氛围,使平湖这座文明 之城更加温暖、更加温馨。

**嘉興0**紀 平湖版

# 21 位母亲收到创业资金

我市启动2022年度"母亲援助工程"

■记者 杨昊玥

本报讯 5月12日下午,由市 妇联、市慈善总会联合主办的 2022年"善行金平湖 共富向未 来"主题活动暨"母亲援助工程"启 动仪式在市妇儿活动中心举行。

"善行金平湖"是市民政局、 市慈善总会2022年着力打造的 我市慈善事业"航母型"公益慈 善项目品牌矩阵,旨在联合全市 社会各界爱心力量,共同谋划开 展各类公益慈善项目,形成"大 慈善"格局。"母亲援助工程"启

动于2009年,是市慈善总会、市 妇联共同开展的优质公益慈善 品牌项目,至今共援助残疾、困 难母亲289人次,扶助财物达150 余万元,帮助百余位自强母亲摆 脱困境,同时发挥专业社会组织 工作技巧,通过走访、心理疏导、 个案辅导,帮助她们树立生活信 心和希望,提升自立、自强能力, 努力摆脱困境,共建美好未来。

启动仪式上,受援母亲代表、 镇街道妇联、结对单位分别分享了 自己的感受和体会。"妇联的'母亲 援助工程'为需要帮助的母亲送来

了温暖,让我们感受到了来自社会 各界的关爱,是大家的大爱给了我 们小家庭精神上的鼓励。"说起"母 亲援助工程"给生活带来的变化, 杜英内心充满感激。今年40岁的 杜英,是两个孩子的母亲,一家四 口的生活平凡而幸福。但随着小 儿子被查出患有先天性胆道闭锁, 巨额的医疗费让这个普通的家庭 举步维艰,几乎陷入绝境。好在新 仓镇妇联、慈善分会和芦川社区妇 联了解到杜英一家的情况后为他 们申请了"母亲援助工程"结对活 动。加入"母亲援助工程"2年,市

妇联、慈善总会等单位工作人员多 次到杜英家走访慰问,不光让他们 在生活上感觉到了温暖,心理上也 给予了帮助和支持,让她感觉生活 更有信心。

本着援助一位母亲、激活 个家庭、优化一个社会细胞的原 则,"母亲援助工程"通过整合社 会各方资源,为困境、残疾、自强 的母亲们送岗位、送项目、送技 术、送物资,增强母亲们战胜困难 的勇气和信心,帮助她们改善生 活、走出困境。通过13年的努力, 越来越多的妈妈获得了帮助,拥 抱了更好的未来。但精准帮扶不 是一日一夜的事,为进一步深化 "母亲援助工程",发挥这一帮扶 平台的造血活血作用,市妇联将 继续多方借力、持续加力、精准发 力,以初心为墨、实干为笔共同开 启新一年"母亲援助工程"的序 幕,协助母亲们早日摆脱困境。

活动现场,今年受援助的21 位母亲分别收到了5000元创业 资金,市女企业家协会会员代表 为母亲们送去爱的礼物。镇街 道妇联、巾帼文明岗等与结对受 援母亲还开展了香囊制作活动。



### 还原南河头风貌

近日,在南河头历史文化街区后续 开发地块施工现场,工作人员正在对市 -北台弄24、26号民居进行保 护性修缮。遵循修旧如旧的原则,地块 内先行启动了11个标段44幢、约1.8万 平方米的文保及历史建筑修缮。目前北 台弄朱宅、陈宅已完成竣工验收。

■摄影 王 强 翁辰辰

## 只为城市容颜更"精致"

**体验岗位:**环卫清运工 体验人:记者 黄金凤 体验日期:2022年5月13日

在大多数人还沉浸于酣睡 时,有那么一群人,他们小心地 避免打扰到家人和邻居,伴着凌 晨的黑幕,轻手轻脚地穿戴整齐 准备开始一天的工作。他们就 是环卫工人。

我跟随垃圾清运工王师傅, 体验了他们平凡而又不可或缺 的劳动

凌晨4点,伴随着手机的振 动声,我穿戴整齐准备出门。清 晨4点多,垃圾中转站就开门了, 我要赶到那里与王师傅会合,开 始一天的"工作"。4点25分,我 匆匆赶到了如意路垃圾中转 站。初夏的清晨还是有点微凉, 伴着蒙蒙细雨,我看到王师傅早 已在垃圾清运车旁等我了。"不 好意思,我来晚了。"我小跑过 去。王师傅边上车边说:"不晚,

上车吧。我们要赶上菜场刚开 门,人和车还不多的时间段,把前 把劲。"这也是有技巧的,要找 一晚的垃圾桶拉走,晚了就要排

队了。' 上车前,我观察了一下车 辆,原来,为了配合垃圾分类工 作,垃圾清运车也进行了详细的 分类,每辆车上都有着醒目的标 志,垃圾桶也都是不一样的。王 师傅是负责清运易腐垃圾的,他 的车上就是清一色的绿色垃圾

桶,一辆车能装10个。 我们的第一站到百步桥菜 场,菜场垃圾房里十几个绿色 的垃圾桶装得满满当当。王师 傅下车按下按钮,车后面的挡 板就自动落下来,他利索地准 备把车上10个绿色垃圾桶挨个 拉下车。想到今天我也是一名 "清运工",我就赶紧上前去拉 垃圾桶,可谁曾想垃圾桶"不听 话",看着王师傅轻松地一拉就 成功,而我拉几下都没反应。 扣上挡板,我们就一路往池海

尴尬之余,我还是默默地使了 准角度。"王师傅一边说一边演 示着。当我好不容易把一个桶 拉下车的时候,王师傅已经把9 个桶都拉下了车,似乎还是我 拖了后腿。

接下来的任务是要把10个 装满垃圾的绿色垃圾桶装上 车。"这桶垃圾有些沉,没点体 力是拖不动的。"由于绿色垃圾 桶是装易腐垃圾的,一个垃圾 桶装满垃圾都要150斤左右,王 师傅单手就能拖走一个,并"轻 松"地拉上车,而我只能眼睁睁 地看着。一个满载的垃圾桶, 于我而言双手都拉不动。"别看 我很轻松,一开始的时候,我也 要费很大的劲才能拉上车,后 来才慢慢摸索出了技巧,就轻 松多了。"王师傅说。最后一个 垃圾桶拉到隔板上,按下按钮,

路垃圾中转站驶去。"易腐垃圾 是运到池海路垃圾中转站的, 到那边换上干净的垃圾桶,我 们就去下一站。"王师傅一边 说,一边小心地开车。开垃圾 清运车,王师傅很小心,把车开 得特别稳,除了要保证车辆的 安全,还要确保车上10个满载 的垃圾桶的"安全"

就这样,我们在垃圾中转站 把满载的垃圾桶卸下,再装上10 个干净的绿色桶,继续出发前往 下一个点。一上午,我随着王师 傅跑了17个点位,直到11点半 回到中转站休息。中午休息时 真地坚守自己的岗位是件美好 间,王师傅又把车辆清洗了一 的事。他也很爱"美",以一颗爱 遍,以便下午工作。下午5点,我 美之心,用心装扮着这个城市每 又跟着王师傅重复上午的工作,

17个点位依然要跑一遍,一天 来,王师傅要拉180多个绿色垃

【体验感悟】平凡的人,最不 凡的坚守。垃圾清运工的一天 普通而充实,这是他们无数个日 夜中毫不起眼的一天。于我而 言,这一天,手上染了臭味、身上 流了汗水……虽然感觉很累,还 有点脏,但心里还是很满足的。 城市卫生与我们每个人都息息 相关,更需要我们每个人去用心 维护。这次的体验让我感触很 深,像王师傅一样,每天踏实、认 一个崭新的黎明。

### 犯者在一线 换岗体验特别报道

### 市人大常委会组织收看全省全过程 人民民主基层单元建设培训视频会议

培育打造全过程人民民主基层 单元,是深入践行全过程人民民 主重大理念的有力举措,是更好 推动人大制度优势转化为发展 优势和治理效能的必然要求,是 充分发挥人大代表主体作用的 现实需要。随后,会议就基层单 元应用建设思路及统建模块操 作进行了讲解和演示。

下一步,市人大常委会将深 入贯彻落实本次会议精神,立足人 大核心业务,以数字化改革全力牵 引,先试先行,加快推进基层人大 代表联络站功能作用迭代升级、流 程再造、制度重塑,构建起线上线 下完备系统的体系,确保全过程人 民民主基层单元建设试点任务圆 满完成,打造彰显平湖人大特色 和优势的数字化改革新名片。

### 农田数字化管理试点 赋予"新仓经验"新内涵

上接 C1 版 🛚

通过品牌化促进产业更高质量 发展,带动整个产业链不断提质 增效。"周峰潮说。

"新仓经验"蕴含着浓浓的 为民情怀。如今,粮食全产业链 帮农促富社会化服务又赋予了 "新仓经验"新的历史使命,也让 "三位一体"的内涵更加丰富。

只有让百姓真正成为土地的

富裕。粮食全产业链项目通过整 合土地资源、采用现代农业生产管 理技术等手段,提高生产效率,降 低生产成本,使村集体在社会化服 务过程中每亩每年增收20%以上, 村集体按照项目分红年收益10% 以上。提高项目实施后,土地流转 费用每年每亩增加200元,通过二 次分配给农户。约1000亩可提供

受益者,才能实现强村富民,共同 5个就业岗位,人均工资性收入增 加6万元以上。实施主体每年提取 利润的2%建立共同富裕产业发展 扶持基金,建设农业两创中心,帮 助低收入农民和回乡创业者。

> "我们将继续扩大粮食全产 业链帮农促富社会化服务项目 的土地面积,让它能覆盖新仓、 走出新仓,辐射带动周边地区一 起走向共同富裕。"周峰潮说。

公/益/广/告

反 诈 轻 透 转 汇 不

不给不要不上 电信诈骗不难防